

胡锦涛在中共中央政治局第三十一次集体学习时强调 建立最严格土地管理制度 完善最严格耕地保护制度 实行最严格节约用地制度

据新华社北京8月23日电 中共中央政治局8月23日下午就完善我国土地管理制度问题研究进行第三十一次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调,要落实节约优先战略,进一步完善符合我国国情的最严格的土地管理制度,坚持各类建设少占地、不占或少占耕地,以较少的土地资源消耗支撑更大规模

的经济增长,坚持经济效益、社会效益、生态效益协调统一,不断提高土地利用效率;坚持统一规划、合理布局,促进区域、城乡、产业用地结构优化;坚持当前与长远相结合,提高土地对经济社会发展的保障能力,努力建设资源节约型、环境友好型社会。国务院发展研究中心农村经济研究部刘守英研究员、北京大学城市与环境学院林坚副教授就这个问题进行讲解,并谈了他们的意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解,并就有关问题进行了讨论。胡锦涛在主持学习时发表了讲话。他指出,土地是人类生存发展的重要物质基础。我国是一个人多地少、耕地资源稀缺的发展中大国。(下转第三版)

国务院南水北调办 调研组来我市调研

本报讯(记者 王思俊)22日至23日,国务院南水北调办公室副主任张野在我市调研南水北调中线工程建设情况。国务院南水北调办公室建设管理司司长李新军、国务院南水北调办公室投资计划司巡视员孙平生、国务院南水北调办公室建设管理司副司长王松春等参加调研。省水利厅厅长、省南水北调办公室主任、省移民办公室主任王树山,省南水北调办公室副主任刘正才,副市长王哲陪同调研。张野一行深入工程建设一线现场察看。在新郑南段1—3标、潮河段工程1—7标和双泊河渡槽工程施工现场,详细了解工程进度、工程安全质量控制、施工环境和人员设备到位情况等。还先后来到郑州2段工程1—4标、郑州1段工程1—2标和荥阳段工程1—2标等工地。每到一处,调研组一行认真询问工程进展中的难点和急需解决的问题,

并与当地政府和施工建设单位负责人认真交换意见建议。经过实地调研,张野认为南水北调中线工程郑州段进度、质量、安全等方面工作进展顺利、态势良好,值得充分肯定。据了解,南水北调中线工程在我市境内129公里的干线工程已全线开工建设,施工环境良好,丹江口库区移民安置工作和和谐高效。配套工程各项前期准备工作基本就绪,完成了南水北调供水工程征地拆迁实物调查、环境和防洪评价、规划修订、可研批复、水厂位置的确定等工作,正待早日开工建设。6.37万亩建设用地全部移交,比省里规定的时间提前了15天,还提前7天完成了居民点搬迁工作。并准确认定总干渠两岸保护区的环境保护工作,先后为223家企事业单位的行政确认提供了翔实依据,确保了郑州段两岸保护区内环境和水质不受污染,一泓清水送北京。

连维良吴天君带头献血 市直机关干部踊跃参与

市直机关大院上演热血接力



市直机关干部职工献血。 本报记者 李利强 摄

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日下午,市委书记连维良、代市长吴天君带头献血,市党政军领导李柳身、刘贵新、刘东及市委、市政府、市人大等市直机关的近300名公务员踊跃参与,一场挽救更多生命的热血接力在机关大院上演。近期,省红十字会血液中心库存量不足,导致省会各大医院临床用血紧张,社会各界为之动容,许多人踊跃加入到无偿献血队伍中来。应市直机关要求,配齐工程征迁实物调查、环境和防洪评价、规划修订、可研批复、水厂位置的确定等工作,正待早日开工建设。6.37万亩建设用地全部移交,比省里规定的时间提前了15天,还提前7天完成了居民点搬迁工作。并准确认定总干渠两岸保护区的环境保护工作,先后为223家企事业单位的行政确认提供了翔实依据,确保了郑州段两岸保护区内环境和水质不受污染,一泓清水送北京。

也是一种美德,全社会都应积极行动起来,奉献爱心,挽救生命。由于现场献血人员太多,省红十字会中心临时增调一辆采血车,在机关大院同步采血。33岁的王志科是市编办的一名公务员,这已经是他第5次无

偿献血了。“我是2003年加入志愿者队伍的,之前有两次献了200毫升,两次献了400毫升,这次听说血液库存紧张,就和同事们约着来了。”市人社局的职工小冯是第一次献血,前段时间他扭伤了脚,还没恢复好,听说集中献血的事,他硬是一瘸一拐跑来了。献了400毫升的他面对记者询问时,却无论如何也不肯说出名字,“我只是做了该做的事儿,真的没什么可说的。”市直机关工委负责人说:“从媒体上得知血液中心库存量不足,大家纷纷要求献血,我们就主动联系了省红十字会中心。”据悉,市直机关公务员无偿献血行动还将持续两天,今明两天,省红十字会中心将根据各局委的地理位置,划片上门采血。为了缓解近期省会出现的临床用血紧张现象,省红十字会中心还启动了省会卫生系统“万人流动献血车”,多家医院将组织员工无偿献血,省红十字会血液中心库存量不足的状况将得到明显缓解。

两家知名公司拟在郑 投建现代商贸物流城

本报讯(河南日报记者 徐东坡 本报记者 裴其娟)8月23日,省委常委、常务副省长李克会见中国国际商会副会长、中国物流与采购联合会副会长、华南城控股董事局主席郑松兴和全国政协常委、中国光彩事业促进会副会长、香港豪德集团董事局主席王再兴带领的考察团一行,并就在郑投资建设现代商贸物流城进行了广泛深入的交流。市委副书记、代市长吴天君,副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东参加会见。李克对前来考察的客人表示欢迎,并向客人介绍了河南省情。他说,河南地处华夏腹地,历史悠久,文化灿烂,区位优势突出,自然资源和人力资源丰富,市场潜力巨大,既是中国重要的能源原材料基地,又是中国重要的交通通信枢纽。近年来,河南深入贯彻科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,成功实现了由传统农业大省向全国重要的经济大省、新兴工业大省和有影响的文化大省的历史性转变。随着中原经济区上升为国家战略,河南上下正在全力建设粮食生产核心区、中原城市群、城市

新区和产业集聚区,郑州百万辆汽车和富士康工业园等重大产业基地,客运专线、城际铁路等跨区域重大交通设施以及郑州综合保税区等重大开放平台建设全面推进。华南城控股、香港豪德集团在郑投资建设现代商贸物流城,发展商贸物流的前景很有信心。王再兴表示,他们来郑州投资正是看中了河南诸多优势,一旦项目确定,他们有信心、有实力以最快的速度建好。华南城控股有限公司是业务遍布中国的大型集团公司,于深圳、南宁等地投资并经营多个中国建筑规模最大的工业原料及商品交易中心。香港豪德集团有限公司是一家以商贸物流为主营的多元化现代大型企业集团。



大运会深圳闭幕

8月23日,第26届世界大学生夏季运动会闭幕式在深圳举行。这是闭幕式现场的圣火熄灭仪式。(相关报道见8版)

市领导赴登封调研

本报讯(记者 张乔晋)昨日上午,市委副书记、代市长吴天君带领相关人员赴登封市调研。吴天君一行先后来到禅宗少林·音乐大典项目、大冶镇刘碑新区文化大院、郑州跃博汽车电器有限公司,听取登封市中旅游新城和音乐大典二期工程规划建设情况汇报,深入农村社区、企业生产车间,就登封市文化旅游产业发展、新型农村社区建设和工业企业发展进行调研。市政府秘书长张学军陪同调研。

小升初通知书 今起开始发放

本报讯(记者 左丽慧)昨日,市教育局向媒体公布了2011年市区小学毕业生升初中就近分配工作方案。据了解,今年市内金水区、二七区、中原区、管城区四区参加就近分配的总人数为33870人,比去年增加2240人。其中,外来务工人员子女为11617人,比去年增加1337人,占所有就近分配人数的34.3%。8月24日、25日,教育部门将向小学毕业生发放初中录取通知及初中录取时间;9月1日学生正式上课。具体领取通知书的方式有:在毕业小学所在区报名的,到毕业学校领取通知书;跨行政区报名和外地借读回郑报名并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,到家庭实际住址所在区中招办领取通知书。为做好今年就近入学方案的解释说明工作,各区中招办专门设立了接待咨询点,具体为:金水区实验小学,咨询电话:63941939;中原区绿城小学,咨询电话:67106131;二七区政通路小学,咨询电话:68976608;管城区教育中心,咨询电话:66341253。郑东新区绿地社区,咨询电话:53777455。

争创新业绩 喜迎党代会

全市逾600万人享片医服务

本报讯(记者 汪辉)“我们村有村民2373人,其中80多人患有高血压,20多人有糖尿病。”说起村民的健康状况,金水区柳林镇刘庄村卫生所的片医郭玉霞了如指掌。2008年,我市在全国率先启动“社区片医负责制”。目前“片医负责制”覆盖全市城乡人口628.2万人,形成了“小病进社区,大病到医院,康复回社区”的就医格局。天蓝色的服装,浅绿色的出诊箱,轻盈的电动车……眼下,作为市民家庭医生的“片医”,在郑州成为大街小巷的一道亮丽风景线。为了让社区居民有病时,也能像找“片医”一样方便地找到医生,2008年我市在全国率先创新推出了“片医负责制”这一社区卫生服务新模式。为实现社区“片医”纵横到边,真正覆盖到每一位社区居民,我市将社区划分为若干管理区,设置“片医”负责制医护人员团队,开通“郑州片医网”,实施“地图式定位责任管理”,建立双向转诊绿色通道。截至目前,全市共有69个社区卫生服务中心,223

个服务站开展了片医工作,覆盖城市人口409.8万人,城市居民健康建档率81.9%,形成了中心城区15分钟社区卫生服务圈。2011年,我市在全国率先启动了“农村片医负责制”试点工作。截至目前,全市1180个标准化村卫生所开展了农村片医工作,覆盖农村人口218.4万人,农民健康建档率达到了93.4%,片医也成为广大农民群众的健康守护者。“农村片医负责制才刚刚开始,我们将致力于消灭农村片医空白点,不断细化服务人群,建立有区别的差异化健康管理。只有这样,才能让片医成为农民健康的真正守护者。”市卫生局局长顾建钦说。“郑州片医模式”赢得群众欢迎,受到同行瞩目,成为全国品牌模式。2010年11月7日,首届全国社区卫生服务综合改革实践论坛上,专家称赞“郑州片医模式”是个创举,应在全国推广。2011年8月初,全国第四届“新医改、新实践”高层论坛上,专家更是认为,片医应在全国叫响,成为国内社区家庭医生的标志。

产业结构提优加速 招商引资稳步推进 项目建设步伐加快 登封工业“大树经济”成发展强力引擎

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜师武)立秋过后,暑去凉来,正是项目建设的黄金期,登封市重点工业项目建设如火如荼:投资45亿元的华润电力登封二期两个60万千瓦燃煤发电机组主厂房正在安装调试设备,预计10月投入商业运营;投资2.6亿元的河南天地之中福德汽车零部件重工项目已经投产,70台矿地专用自卸重卡车远销内蒙古、甘肃等地;投资1.8亿元的新登电热陶瓷项目、投资2.2亿元的新能源汽车零部件项目等“大个头”超亿元项目正在加紧建设……据统计,上半年登封市累计完成规模以上工业增加值132.8亿元,同比增长15.1%,增速在郑州六县(市)排名第五位;累计完成利润总额76.5亿元,同比增

长53.9%;完成利税98.7亿元,同比增长57.9%。正是一个个超亿元的重大工业项目的引进、落地、投产,登封工业“大树经济”渐显,促进了全市工业经济保持平稳较快增长。近两年来,登封市紧紧围绕“调结构、促转型”的战略部署,突出抓好煤炭、铝加工、耐材、建材等传统优势产业的改造升级,在此基础上积极运作一批汽车零部件、矿山与工程机械等装备制造业项目,大力推进一批新材料、新能源等战略性新兴产业项目,有重点地向产业集聚区、三业高新技术工业园区和登封循环经济产业园等专业园区转移,加快推进经济发展方式转变。登封市摒弃传统的招商模式,变单一的招商引资为

科学的招商选资,以产业集聚区和专业园区为招商引资的主平台,瞄准国际国内500强企业。通过节会招商、旅游接待招商等多种招商方式招商,上半年,该市共签订项目合作协议13个,总投资314亿元。仅市产业集聚区今年就新入驻两个总投资13亿元项目,郑州东工汽车工业园、良基集团小型固定翼飞机制造、中铝国际铝型材加工生产线二期、嵩阳生态农业科技工业园等项目也即将入驻并开工建设。与以往不同的是,登封市新近引进、投产的大块头项目不再是“一枝独秀”,有许多已实现“组团发展”。如市产业集聚区引进的投资10.2亿元的河南天地之中福德汽车零部件项目,投资60亿元的中科东晶登封光电产业园项目,投资50亿元的

大唐集团新能源股份有限公司新能源发电项目,投资10亿元的永成农业装备制造产业园项目,都与装备制造有关,实现了产业集聚。该市正朝着“力争到2015年,把登封市产业集聚区打造成河南省重要的装备制造业基地”这一宏伟目标迈进。为提高招商引资项目的签约率、落地率,力保项目早投产、早见效,今年,登封市实行市政府周例会制度和产业集聚区周例会制度,重新调整投资项目代办领导小组,由市长亲任组长,就项目引进及建设中存在的问题进行现场办公,继续推行“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的跟踪督导机制,招商引资项目全程代办、“首席服务官”、领导联系分包和“零障碍、立刻办”工作机制,严格落实“十个不允许”,(下转第二版)